


С целью оценки уровня адаптации 
студентов-первокурсников, 
обучающихся в КГМУ и МФК КГМУ 
нами было проведено 
социологическое исследование. 

В декабре 2019 года с помощью 
электронного анкетирования было 
опрошено 918 студентов со всех 
факультетов КГМУ и отделений МФК 
КГМУ. Все опрошенные студенты-
первокурсники  обучаются на очной 
основе. 



• паспортная часть и условия проживания; 

• участие в работе адаптационного лагеря для 
первокурсников; 

• адаптация к учебной деятельности; 

• адаптация к учебной группе; 

• жизненные стратегии студентов-первокурсников в 
решении проблем в обучении; 

• социально-психологическая адаптация. 
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ЧАСТОТА  ПРОЯВЛЕНИЯ УТВЕРЖДЕНИЯ «МНЕ ТРУДНО ОРИЕНТИРОВАТЬСЯ В 
УНИВЕРСИТЕТЕ (НАХОДИТЬ РАСПИСАНИЕ, БИБЛИОТЕКУ, СОЦИАЛЬНЫЙ 

ЦЕНТР, БУХГАЛТЕРИЮ)» У СТУДЕНТОВ РАЗЛИЧНЫХ ФАКУЛЬТЕТОВ, % 
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ЧАСТОТА  ПРОЯВЛЕНИЯ УТВЕРЖДЕНИЯ «Я НЕ УСПЕВАЮ 
ЗАПИСЫВАТЬ ЗА ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ» У СТУДЕНТОВ 

РАЗЛИЧНЫХ ФАКУЛЬТЕТОВ, % 
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ЧАСТОТА  ПРОЯВЛЕНИЯ УТВЕРЖДЕНИЯ «МНЕ ТРУДНО ПРОСЛЕДИТЬ 
ОБЩУЮ НИТЬ РАССУЖДЕНИЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ ВО ВРЕМЯ ЛЕКЦИИ» У 

СТУДЕНТОВ РАЗЛИЧНЫХ ФАКУЛЬТЕТОВ, % 
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ЧАСТОТА  ПРОЯВЛЕНИЯ УТВЕРЖДЕНИЯ «ВСЛЕДСТВИЕ ТОГО, ЧТО 
ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ ОЧЕНЬ БОЛЬШИЕ, Я ИСПЫТЫВАЮ ПРОБЛЕМЫ 

С ИХ ПОЛНЫМ ВЫПОЛНЕНИЕМ» У СТУДЕНТОВ РАЗЛИЧНЫХ 
ФАКУЛЬТЕТОВ, % 
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ЧАСТОТА  ПРОЯВЛЕНИЯ УТВЕРЖДЕНИЯ «ПРЕПОДАВАТЕЛИ 
СПРАШИВАЮТ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ОНИ ОБЪЯСНЯЮТ» У СТУДЕНТОВ 

РАЗЛИЧНЫХ ФАКУЛЬТЕТОВ, % 
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ЧАСТОТА  ПРОЯВЛЕНИЯ УТВЕРЖДЕНИЯ «Я ИСПЫТЫВАЮ 
ЗАТРУДНЕНИЯ В СВЯЗИ С УЧЕБНОЙ НАГРУЗКОЙ В 

УНИВЕРСИТЕТЕ» У СТУДЕНТОВ РАЗЛИЧНЫХ ФАКУЛЬТЕТОВ, % 
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ЧАСТОТА  ПРОЯВЛЕНИЯ УТВЕРЖДЕНИЯ «МНЕ НЕ ХВАТАЕТ 
ВРЕМЕНИ НА СОН, ЧТОБЫ ПОЛНОЦЕННО ОТДОХНУТЬ» У 

СТУДЕНТОВ РАЗЛИЧНЫХ ФАКУЛЬТЕТОВ, % 



ЧАСТОТА  ПРОЯВЛЕНИЯ УТВЕРЖДЕНИЯ «Я ИСПЫТЫВАЮ 
ЗАТРУДНЕНИЯ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМОЙ 

ПОИСКА ЛИТЕРАТУРЫ» У СТУДЕНТОВ РАЗЛИЧНЫХ 
ФАКУЛЬТЕТОВ, % 
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ОЦЕНКА РЕСПОНДЕНТОВ ВЗАИМООТНОШЕНИЙ В 
СТУДЕНЧЕСКОЙ ГРУППЕ, % 
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ОТВЕТОВ НА ВОПРОС «МНОГО ЛИ У ВАС 
ДРУЗЕЙ В ГРУППЕ, НА КУРСЕ, В УНИВЕРСИТЕТЕ?», % 

59% 

37% 

3% 1% 

довольно много не много 

нет друзей затрудняюсь ответить 



РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ОТВЕТОВ НА ВОПРОС «МНОГО ЛИ У ВАС 
ДРУЗЕЙ В ГРУППЕ, НА КУРСЕ, В УНИВЕРСИТЕТЕ?» ПО 
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ОТВЕТОВ НА ВОПРОС «ЕСЛИ У ВАС 
ВОЗНИКАЮТ ПРОБЛЕМЫ, СВЯЗАННЫЕ С УЧЕБОЙ, К КОМУ ВЫ 

ОБРАЩАЕТЕСЬ?», % 

 

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50

48 

9 
1 2 6 

27 

7 



РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ОТВЕТОВ НА ВОПРОС «ЕСЛИ У ВАС 
ВОЗНИКАЮТ ПРОБЛЕМЫ, СВЯЗАННЫЕ С УЧЕБОЙ, К КОМУ ВЫ 

ОБРАЩАЕТЕСЬ?» ПО ФАКУЛЬТЕТАМ, % 
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СТЕПЕНЬ СОВПАДЕНИЯ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ СТУДЕНТОВ О 
СТУДЕНЧЕСКОЙ ЖИЗНИ И ОБ УЧЕБЕ С РЕАЛЬНОСТЬЮ, % 
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ЧУВСТВО, ВОЗНИКАЮЩЕЕ У СТУДЕНТОВ 
ПРИ УПОМИНАНИИ УНИВЕРСИТЕТА, % 
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